



Молодые профсоюзники совсем недавно [брали на бордаж АвтоВАЗ](#). Брать штурмом еще один молодежный слет в Ульяновскую область наши «пираты» отправились в минувшие выходные. Расскажем, как это было, в нашем материале. Как вам известно, «Пиратский профсоюз» - это деловая игра, позволяющая в легкой форме усвоить непростую профсоюзную структуру и отточить мастерство публичных выступлений. «Пираты» - лишь одна из четырех игр, входящих в сборник, разработанный молодыми активистами Сызранского НПЗ.

В селе Архангельское Чердаклинского района Ульяновской области на базе СОК "Чайка" с 27 по 29 июля прошел второй ежегодный образовательный форум для профсоюзной молодежи. Он собрал более 150 активистов не только из Ульяновской области, но и из Самарской, Оренбургской областей и Республики Марий Эл. Сызранский НПЗ представляли: Жуканов Роман, дефектоскопист УТН и Вихарев Николай, электромонтер цеха №6. Вместе с участниками они подготавливали массовые акции, учились писать статьи для публикации в СМИ, участвовали в форсайте «Рынок труда Ульяновской области 2018-2026 гг.»

Вклад наших ребят был отмечен благодарственным письмом в адрес профсоюзной организации Сызранского НПЗ, что конечно мотивирует молодежь к дальнейшей работе. Посещение межотраслевых и областных форумов и слетов позволяет нам получать опыт, который мы сможем применить этой осенью в рамках собственного образовательного форума под кодовым названием «Быстрый старт».